



BURMISTRZ KROŚNIEWIC

Urząd Miejski w Krośniewicach
99-340 Krośniewice, ul. Poznańska 5

tel. (24) 252-30-24, fax (24) 254-77-82

Krośniewice, 02.02.2023 r.

ISZ.271.4.6.2023

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ II

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na „Termomodernizację budynków będących w zasobie mieszkaniowym Gminy Krośniewice”. Numer postępowania: ISZ.271.4.2023

Działając zgodnie z art. 284 ust. 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2022 r. poz. 1710, 1812, 1933 i 2185) Zamawiający – Gmina Krośniewice wyjaśnia treść Specyfikacji Warunków Zmówienia, sporządzonej w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji na **Termomodernizację budynków będących w zasobie mieszkaniowym Gminy Krośniewice**, w związku z wnioskiem Wykonawcy z dnia 01.02.2023 r.:

PYTANIE 1:

Czy budynki, które przeznaczone są do remontu są zamieszkałe?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że budynki przeznaczone do remontu – termomodernizacji są zamieszkałe.

PYTANIE 2:

Czy godziny pracy są dowolne?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że godziny pracy dla robót zewnętrznych dowolne, dla wewnętrznych - po uzgodnieniu z lokatorami.

PYTANIE 3:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zamianę kotłowni kontenerowej Viessmann, na kotłownię innego producenta?

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zgodnie z zapisami dokumentacji postępowania Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiałów i urządzeń równoważnych na zasadach określonych w SWZ.

Ww. wyjaśnienia stanowią integralną treść SWZ. Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe wyjaśnienia podczas sporządzania ofert. Mając na uwadze treść wyjaśnień do SWZ, Zamawiający nie przedłuża terminu składania i otwarcia ofert.

Z poważaniem